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Rybnik, dnia 15.04.2024 r. 

TT-88-TP/18-2024.AR 
Wykonawcy zainteresowani 
udziałem w postępowaniu  

 

 
dot. postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Zaprojektowanie oraz wykonanie robót 
budowlano – instalacyjnych wraz z wyposażeniem (tryb zaprojektuj – wybuduj, wyposaż) w ramach 
zadania pn.: Modernizacja Oddziału Położniczo-Ginekologicznego SPZOZ WSS nr 3 w Rybniku (zamówienie 
finansowane ze środków budżetu Województwa Śląskiego) , ogłoszonego w Biuletynie Zamówień 
Publicznych z dnia 22.03.2024 r. o numerze 2024/BZP 00257056/01 
 

INFORMACJA NR 4  
(WYJAŚNIENIE I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ) 

 
 

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 3 w Rybniku na 
podstawie przepisu art. 284 ust 1 oraz art. 286 ust 1 oraz ust 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 
2023 r. poz. 1605 ze zm.) udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców (kolejność pytań stanowi 
kontynuację w stosunku do numeracji pytań, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi w Informacji nr 3 z 
dnia 12.04.2024 r.). tj.: 
 
Pytanie 115 
Czy oddział patologii ciąży powinien zawierać gainet zabiegowy? Jeśli tak to jak powinien zostać wyposażony 
w ramach bierzącego zamówienia? Przykładowo: stanowisko pracy (biurko z kontenerkiem, krzesło) 
Zabudowy meblowe i sanitarne. 
Odpowiedź 115: 
Tak. Powinien zostać wyposażony w stanowisko pracy (biurko wraz z kontenerkiem, fotel), stanowisko 
diagnostyczne (kozetka, krzesło), kompletną zabudowę meblową gabinetu zabiegowego (wraz z umywalką, 
zlewem, bateriami, lodówką, z blatem, szafki górne i dolne, dozowniki na mydło, płyn dezynfekcyjny, 
pojemnik na papier do rąk), roleta lub żaluzja do okien. 
  
Pytanie 116 
Czy powinna zostać doprowadzona instalacja gazów medycznych do gabinetu zabiegowego na oddziale 
patologii ciąży? (jeśli tak to jakie?) 
Odpowiedź 116 
Tak. Tlen, próżnia, sprężone powietrze, odciąg gazów poanestetycznych. 



 

 

Telefony: 
Centrala:         32 42-91-000 
Sekretariat:     32 42-91-254 

 

Główny Księgowy:       32 42-91-299 
Dział Organizacyjny:     32 42-926-11 

 

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia:     32 42-91-288 

Fax:       32 42-28-272 
BNP Paribas Bank Polska SA 38 1600 1055 1833 4024 4000 0001 

 
str 2 

 
Pytanie 117 
Czy wykonawca powinien przewidzieć montaż kolumny sufitowej anestetycznej w gabinecie zabiegowym na 
oddziale patologii ciąży? 
Odpowiedź 117 
Tak, wraz z dostawą. Wykonawca powinien przewidzieć zakup i montaż kolumn w gabinetach zabiegowych w 
ramach instalacji gazów medycznych. 
 
Pytanie 118 
Czy instalacja podtlenku azotu jest w zakresie zadania? 
Odpowiedź 118 
Nie 
 
Pytanie 119 
Czy pomieszczenie sekretariatu w łączniku (przy klatce schodowej przy oddziale patologii ciąży) w okolicach 
 osi 19-21 / J-L jest objęte przedmiotem zamówienia (oznaczone na fioleowo)? Jeśli tak to prosimy o 
wskazanie funkcji wyremontowanego pomieszczenia.  
Odpowiedź 119 
Tak. Przyszła funkcja wg propozycji projektanta na etapie projektowania, będącym jednym z elementów 
przedmiotu zamówienia. 
 
Pytanie 120 
Czy pomieszczenia techniczne w łączniku przy oddziale ginekologii (oznaczone na turkusowo) są 
przedmiotem zamówienia? Jeśli tak to prosimy o wskazanie funkcji wyremontowanego pomieszczenia. 
Odpowiedź 120 
Tak. Funkcja w projekcie będącym jednym z elementów przedmiotu zamówienia ma zostać przewidziana jako 
pomieszczeń technicznych, pomocniczych, magazynowych. 
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Pytanie 121 
Czy oddział patologii ciąży powinien zawierać gabinet zabiegowy? 
Jeśli tak to prosimy o podanie zakresu wyposażenia meblarskiego oraz czy należy wykonać instalacje gazów 
medycznych  
Odpowiedź 121 
Odpowiedź zgodna z informacją zawartą w odpowiedzi na pytanie 115 i 116 
 
Pytanie 122 
Czy wykonawca powinien przewidzieć montaż kolumny sufitowej anestetycznej (bez zakupu) w gabinecie 
zabiegowym na oddziale patologii ciąży? 
 Odpowiedź 122 
Wykonawca powinien przewidzieć zakup i montaż kolumn w gabinetach zabiegowych w ramach instalacji 
gazów medycznych. 
 
Pytanie 123 
Czy na korytarzach należy przewidzieć żaluzje lub rolety 
Odpowiedź 123 
Nie 
 
Pytanie 124 
Mając na względzie bardzo szeroki zakres zamówienia oraz pojawiające się niejasności i elementy 
wymagające doprecyzowania wnosimy o zmianę terminu składania ofert na 23.04.2024r.  
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Odpowiedź 124 
Zamawiający przedłuża termin składania ofert do  22.04.2024 r. oraz działając na podstawie art. 286 ust. 1, 3, 
5 i 7 ustawy Pzp Zamawiający zawiadamia, iż ulega zmianie treść SWZ, w ten sposób, że: 
 w rozdz. XI pkt 1 otrzymuje nowe, następujące brzmienie: 

1. Wykonawca przystępujący do przetargu jest zobowiązany wnieść wadium na zasadach określonych 
w niniejszej specyfikacji oraz w Ustawie w wysokości 75 000,00 zł (słownie: siedemdziesiąt pięć 
tysięcy złotych) przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia 22.04.2024 r. przed godz. 
10:00. 

 
 w rozdz. XII pkt 1 otrzymuje nowe, następujące brzmienie: 

1. Termin związania ofertą wynosi: 30 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z 
upływem terminu składania ofert. Dzień ten jest pierwszym dniem terminu związania ofertą. 
Powyższe oznacza, iż termin związania ofertą upływa w dniu 21.05.2024 r. 

 
  w rozdz. XV pkt 2 oraz pkt 4 otrzymują nowe, następujące brzmienie: 

2. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 22.04.2024 r. do godz. 10.00 
4.    Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22.04.2024 r. o godz. 10.30 

 
 Zgodnie z dyspozycją art 286 ust 6 7 ustawy Pzp z uwagi na zmianę terminu składania ofert, Zamawiający 
zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.  
 
 

 
 
 
 
 
 

 
D Y R E K T O R 

SP ZOZ  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  

Nr 3 w Rybniku 

 
dr Jarosław Madowicz 

  


